
A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának tájékoztatója

Nyár, buli fesztivál … Biztonság!

Személy- és vagyonbiztonság

 Legyenek a telefonok mindig feltöltve, hogy szükség esetén bármilyen helyzetben

segítséget lehessen kérni, hívni (112)!

 Jó, ha van a társaságban olyan személy, aki „vigyáz” a többiekre, aki adott esetben

kontrollálni tudja a csapat tagjait.

 Csak szükséges esetben vigyünk értéktárgyakat, készpénzt magunkkal! Bankkártyával,

mobilfizetéssel, feltölthető karszalaggal stb. a legtöbb helyen gyorsan és kényelmesen,

készpénz nélkül is fizethetünk.

 A hátizsák külső rekeszébe, könnyen nyitható táskába, külső illetve hátsó zsebbe tett

értékek nincsenek biztonságban!

 Az alkalmi lopások elkerülése érdekében értékeinket soha ne hagyjuk őrizetlenül! Adott

esetben használjuk a csomag/értékmegőrzőt!

 Ügyeljünk rá, hogy az italokat lehetőleg előttünk bontsák fel, és egy pillanatra se hagyjuk

őrizetlenül a poharat, üveget!

 Alkoholfogyasztást követően ne üljünk volánhoz, inkább hívjunk taxit, vegyük igénybe a

bulisofőr-szolgálatot, használjuk a közösségi közlekedés eszközeit!

A nyár sokak számára elsősorban a lazulás, kikapcsolódás, szórakozás időszaka.

Ahhoz, hogy a bulik, a tömegeket vonzó fesztiválok valóban felhőtlen kikapcsolódást

jelentsenek, érdemes megfontolni az alábbi, saját magunk és értéktárgyaink biztonságával

kapcsolatos prevenciós tanácsokat!



Rendkívüli helyzetek (pl. fesztiválon, vagy egyéb szabadtéri rendezvényen 
vihar kitörése) esetén:

 Ne próbáljunk a helyszínről kiáramló tömeggel szemben haladni,

ha szükséges, a tömeg szélén morzsolódjunk le!

 Ne meneküljünk fa alá! Viharban a villámcsapás kockázata 

mellett attól is tartani lehet, hogy a szélben nagyobb ágak 

törhetnek le.

 A sátor megfelelő menedéket jelenthet, ha nem olyan 

helyen áll, ahol pl. faágak eshetnek  rá, vagy fák 

dőlhetnek ki. 

 Rendkívüli helyzetben mindig kövessük  a hatóságok

és a biztonsági személyzet utasításait!

Bűncselekmény észlelésekor hívja a 112 vagy a 107 telefonszámot!

EGÉSZ ÉVBEN AZ ÖNÖK BIZTONSÁGÁÉRT!


